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TÁRSADALMI, SZÉPIRODALMI ÉS KÖZGÁZ DAS ARI HETILAP.

M c g j e 1 c n í k h o t e n k i n t o g y s z e rj

vasárnap.
Kelolös dzorkosztő és kiadó

Skribanek Géza.
Egész évre 4 frt, félévre2frt,negyedévre I ht

Nyilttéi' sora 20 kr.
Hirdetésük nagyság szerint.

Husvét.
Évezredek során egyre meg­

emlékezik Izrael népe ama nagy 
isteni kegyelemről, amely meg­
törte a fáraók sorvasztó raIngá­
ját, hogy bt1,vigye választott né­
pét az ígéret csodás földjére.

Tizenkilenoz század tűnt le, 
hogy az Isten fia leszállt e föld­
re, hogy határtalan isteni szere­
tőével keblére ölelje a bűnben, 
nyomorban sínylődő emberiséget, 
s valóvá tegye a földön a meny- 
nyeí birodalmat.

Testét kereszt ha Iáinak adták 
át : de az isteni lélek feltámadt 
és bevonult az örök igazság és 
boldogság mennyébe.

És évezredek óta a szenvedő 
ember lelkét és képzeletét lege­
rősebben a felszabadulás, feltá­
madás örök gondolata foglalkoz­
tatja. Amint az anyatermészet 
tísztendőről-esztendőre leveli a té­
li dermedés fagyos bilincseit, 
hogy termékeny pompájában újra 
boldogságot árasszon a földre: 
az emberi lélek és a nyomorúság 
dermesztő teie után az örök bol­
dogság tavaszát állítja. Hogy ez c 
világon valósággá váljék, az volt 
ősidők óta az emberiség 1 égből-
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csebb legkiválóbb férfiainak bár 
soha nem teljesülő álma. Már az 
ókor legnagyobb filozófusa, Plato 
ü megalkotta képzeletében a tö­
kéletes emberi államot. Utána a 
bölcsek, vallásalapitók és refor­
mátorok nagy sokasága ugyanazt 
a magasztos eszméi törekedett 
megvalósítani, de mind hasztala­
nul !,

Es ma is egyre forrong az 
emberiség világszerte. Nem éri 
be az évezredek folyamán meg­
alkotott társadalmi renddel, amely 
az emberek óriási tömegének fá­
radalmat, nyomort juttat osztály­
részül, jólétet és boldogságot vaj­
mi keveset. A világ újra várja 
ama nagy megváltót, aki véget 
fog vetni a rettenetes kiizkö(lés­
nek és siralomnak. De a világ 
boldoggá egy csapással nem le­
het. Nem dönthető halomra min­
den, amit edd ige lé alkottak. A 
véges emberi elmének meg kell 
elégednie azzal, hogy a jelenben 
fgy-egy ponton, a mostanáig meg­
alakult államok keretében álljon 
be a viszonylag legnagyobb bői­

tek, a társadalmi élet számtalan 
bajait kell helyrehozni. Úgy lát­
szik, hogy államunk vezetői be­
látták mindezt, mert egyre job­
ban hangoztatják ama nagy te­
endőket, amelyeket a közeli jö­
vőben kell véghezvinni. Javítani 
a pusztulásnak induló földmi vés - 

jnep helyzetén, amely az állami 
pénz terhek legnagyobb részét ma­
ga \ iseli. Munkát adni a mezei 
és \ arosi munkások százezreinek, 
hogy ne szegődjenek a nemzet­
közi, hazátlan szoczialismus hir- 
driői közé, akik félredobva min­
den hazaszeretetei, a vi lágál kun­
ban látják az egyedüli iidvözü- 

! lest. Meg kell erősíteni nemzeti 
j iparunkat és kereskedelmünket, 
1 amelynek minden előfeltételei 
megvannak, hogy ne legyünk 
kénytelenek nézni, mint árasztja 
el a kiiiiöhl a maga termékeivel) 
meri hiszen hazánkban nem va-

dogsag.
Hazánk is óriási feladatok 

előtt áll. Hogy az áldatlan és az 
ország erejét fccsérlő meddő po­
litikai pártharczok lecsen des iil-

.gyünk híján az iparosoknak és 
; más munkabíró embereknek, akik 
j.most kellő gondoskodás és veze- 
|les nélkül tanácstalanul állnak, 
j , Nem a féktelen szabadság a 
Itársadalom életében az, amely a 
I |Cgnag \ óbb boldogságot biztosit- 
I ja : minden téren tervszerű, elő - 
; relátó társadalmi politikára van 
j szükség. Hazánk most sok ha-

FELTAMADAS

A nagy, dicső, magasztos eszme, 
Megtestesült, be van fejezve, 
Világmegváltó üdv neked !
A i vécéddel lemostad vétkünk,
A Oolgothán meghaltál értünk,
Hogy dny érhessük az eget.

Alleluja! — fölzeng az ének, — 
Megváltó Krisztus hála néked!
Az ég s a föld örömre kel.
Halál felett a hit győzelme, 
Kereszteden dicsfénynyel festve :
Mi szent, igaz, — nem veszhet el !

Zordon, fagyasztó tél után a 
Tavasz lágy édes napsugára,
— A sir felett virág nyílás:
Az vagy nekünk szóit ünnepünk te, 
Vigaszt, hitet, ollsz bé szivünkbe,
(J nagy, dicső feltámadás !!

Skribanek Géza

A eucugíiaui lelkész.
Irta: Alphonse Daudet.

Ford. Róna Béla.

Évente, gyertyaszentelő boldogasz 
szuny körül, a provence-i költők Avig- 
nonban apró mulattató könyvecskét bocsá­
tanak közre, mely telisded tele van szebb­
nél szebb poémákkal meg históriákkal. 
Az ideit, hogy megkaptam, pompás tör­
ténetkét olvastam benne, melyet a kö­
vetkezőkben, rövidebbro fogv i elmondok.

Martin abbé lelkész volt .... Lel­
kész Cueugnauban. Szerette a híveit, mint 
apa a gyermekeit, a szive csupa vaj, csu­
pa jósággal tele irányukban. Földi para­
dicsom lett volna számára ez a Cucugnau, 
ha a hívei valamicskével többet adtak 
volna a beszédére. A gyóntatószék azon­
ban üres volt mindig és husvétkor az os­
tya érintetlen maradt az Ur szentélyé­
ben. A jóságos lelkésznek a szive vér­
zett, ha ezek eszébe jutottak, s min len-

a

napi imájába belefoglalta, hogy az Ur 
csak addig el ne szólítsa élből az ár­
nyékvilágból, amíg- a nyájat mind egy 
szálig vissza nem terelte az akólioz.

S a jó Isten meghallgatta a kérést.. .
Egy szép vasárnapon az evangélium 

után Martin abbé a szószékre lépett.
— Szeretett híveim ! —- szólt — 

múlt éjjel, akár hiszitek, akár nem, a 
meny ország kapuja előtt állottam.

Kopogtattam és Szent Péter sietett 
kinyitni.

No nézd, te vagy az a derék 
Martin ? — mondd — hát téged micsoda 
jó szél hozot ide? Mi járatban vagy ?

—- Kedves Szent Péter uram, a 
kezedbe van letéve a menyország kulcsa 
meg a nagy könyv. Nem lennél oly ke­
gyes, hogy megmutatnád nékem, hányán 
vannak a cueugnauiak közül itt fönn ná­
latok ?

Már mért nem mondanám meg, 
derek Mariin öcsém. Majd utána nézünk 
együttesen.
Szent Péter előkereste a nagy könyvet, 
s felvette okuláróját.

te
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szón t alánul Töltött idő után (Plsza-, hatják 
baduli a pártok viszálykodása | 
alól, úgy hogy mostani és jöven­
dő vezetőinek bölcseségén áll, 
hogy végre nálunk is megtótes- 
sók mindaz, a mi nélkül egy mo­
dern állam meg nein lehet.

A remény nem fog hiú köd­
képpé válni. Bízunk abban, hogx 
nemcsak az államférfiak, hanem 
a haza polgárai is, mindent fél­
redobva, ami elkülönülést és vi­
szályt szítana, egyesülni, fognak 
az ország reorganizácziójának el 
halaszthatatlan nagy müvében 
Akkor megünnepelhetjük hazánk 
nagy husvétját és elmondhatjuk 
a költővel együtt: Szent hazáin, 
leróván mind, amivel tartozóm !“

Argus.

április

Hírek

— Boldog ünnepeket kívánunk t. elő­
fizetőinknek és munkatársaiknak !

— A barcsi országos vásár. A
nagyszombat ünnepi csendjét városunk­
ban az idén szokatlanul a vásári-lárma 
zavarta meg. Ivót heti zord idő után szép 
derült tavaszi napra vált az idő s a vásár 
is — tekintettel hogy a hús vét előtti na­
pon tartatott — elég látogatott volt. Mint 
az idén általában tapasztaltuk a közel vi-j ruljon hozzá fillérjeivel. Az adományok , 
déki-vásárokon, úgy Barcson is különösen j Ocsovai Oesovszky Vilmosné úrnő vágj a j 
nagy volt a lóvásár, sok volt az olasz ló-; városi pénztár czimére Selmeczbányára I 
kereskedő, kik jó árakon nagymenyiségü küldendők. Az adományokat hirlapilag 
lovakat vásároltak össze. A nép tenné-; nyugtázzák.

lozzank.
— Szeszgyár Kálmáncsán. Mint 

értesülünk, it'j. grf. Széchenyi István Icái- 
mancsai birtokán gazdasági-szeszgyárat 
létesít, melyhez az építkezések már e hó 
közepe felé megkezdődnek. Az építést 
Stigler István jónevii barcsi építész vál­
lalta el. A szeszgyár lótesiilése minden 
esetre csak hasznára vál a vidéknek, ter­
ményük értékesítése végett, különösen 
most, hogy Szülőkről a dohánybeváltó- 
hivatalt elhelyezik, az a vidék szíveseb­
ben termeli a burgonyát a dohány he­
lyett.

— Halálozás. Elhunyt múlt hó 27- 
én Csokonyában özv. Pittner Györgyné 
szül. Rupánovits Anna 74 éves korában. 
A megboldogultban Pittner György nép­
szerű csokonyai vendéglős édes anyját 
gyászolja. Temetése 28-án d. u. 4 órakor 
ment végbe, nagy részvét mellett. j

Honvéd szobor emlék Sel- 
meczbányán. Mint értesülünk, Selmecz- 
bányaváros lelkes közönsége egy momcn- 
tális honvéd szobor felállítását vette terv-: 
be a szabadságharcz hőseinek emlékére. 
A gyűjtések ez irányban már nagyban 
olynak, az ügyet Ocsovai Ocsovszki Vil­

mosné Selmeczbánya volt polgármesteré­
nek özvegye vette kezébe több dicső bon- 
eánv vezetésével. Midőn e hirt közreadjuk 

pártolólag foglalunk állást a nemes esz­
me mellett. Ki lelkesül a hazaszerete­
tünk e magasztos megnyilatkozásán, já-

szetesen az ünnep végett hamar szétosz 
lőtt, s az iparosok és kereskedőkre ez 
ünnep előtti vásár jónak éppen nem mond­
ható, bár az idő s az utak is már szé­
pen megjavultak.

— Himlő járvány Slavoniában.
Mint halljuk, a szomszédos Slavoniában,

Somogy vármegye területén a 
következő állatbetegségek vannak : Lép- 
fene : Kátrány I udvar. Veszettség: Bárd-1 
Szerászló 1 udv., Bessenyő 1 u., Gamás 
1 u., Ráksi 1 udvar, Vése 1 udv., Vörs 
1 udvar, összesen 6 község 6 udvar. Ta-' 
konykór: Karád 1 u., Lábod 1 u., Mike; 

u.a hozzánk közel álló falvakban nagymér-' 1 u-> hottend ! u., összesen 4 község 4 
tékben uralkodik a himlőjárvány. Ez félő U(Dar. Tenyészbénaság és hólyagos kiü- 
reánk annyival is inkább, mivel a Szt-Ués: Nagy-Berki 1 u. Rüh kór : Antalfalu
Györgynapi cseléd változások folytán e; ^ u-> Belezna 1 u., Berzencze 1., Bubony j 
ragályos betegséget könnyen átburczol-U u>> Lengyeltóti 2 udv., Pogány-Szt-Pé- ,

ter 1 u., Torvaj 1 u., összesen 7 község
8 udvar. Sertósorbáncz: Kis-Böszénfa 1 
udvar. Sertósvész: Görgeteg S u., Igái 1 
ud., lake 1 udv., Jad 1 udvar, Kétbely 
l ii., Mozgó 13 u. Sztára 1 udvar, Tót- 
gyugy 3 ti., Túr 1 u., összesen 9 község.

Beteljesült álam 1899. január 
15-ikének reggelén, 7 öra tájban, egy fia­
tal, 15 éves ifjú különös dolgot álmodott. 
Ugyanis ebben az időtájban felébredt ar­
ia a zajra, a mit lakótársa, egy hivatal­
nok csinált, a ki éppen készült, hogy az 
irodába menjen. A zaj elmúltával csak­
hamar elaludt.

Alig hunyta le azonban szemeit, azt 
álmodta, hogy sétálni ment barátjaival, a 
hivatalnokokkal. Egy helyen, a hol több 
ember alagút fúrásával foglalkozott, meg­
álltak és nézték az érdekes munkát. Kü­
lönösen egy ember tűnt fel neki, aki a 
többieknek parancsokat osztogatott és ki­
jelölte a helyet, a hová a kiásott földet 
kellett hordani. Az álmodó társához for­
dult :

Ismeri ezt az urat ?
— Igen, —- felelte az, — ez az én 

fő i.ököm.
Alig mondta ki c szavakat, egy ren­

dőr lépett a parancsoló úrhoz és vállára 
téve kezét, igy szólt:

■ Ezennel letartóztatom.
Erre az ifjú felébredt és álmát el­

mondta minden ismerősének. Mennyire 
meg volt azonban Jepet ve, midőn a kö­
vetkező nap délelőttjén csakugyan letar­
tóztatták barátja főnökét.

Rendkívül érdekes, hogy az álmodó 
sohasem látta barátja főnökét, csak ép­
pen álmában. y

— A görgeteg! urodalomban eladó 
^Sy malom felszerelés — mely úgy van 
ellátva, hogy viz hiánya mellett gőzzol is 
hajtható. Ez ügybeni felvilágosítások meg­
tudhatók ugyanott.

— Húsvéti levelezőlapok, ezek 
a legszebb, legkedveltebb alkalmi kár- 
tyük, gyönyörű változatos szitanyomaiban, 
a legnagyobb választókban kaphatók á 
barcsi könyvnyomdában, ugyanott kapha­
tók a világ minden részéből összegyűjtve 
11 gyönyörű kivitelű genre, ellik, virágos,

— No hát lássuk. Cueugnaut kérted ? 
Cu. . . . cu. . Cucugnau. . íme, itt van. 
Kedves Martin öcsém, hát bizony ez az 
oldal egészen üres. Egyetlen lélek sincs 
rajta. . .

— Hogyan? Senki? Lehetetlen. Nézz 
csak utána egy kicsit jobban, Péter bá­
tyám.

— Senki, kedves öcsém, külömben 
ha azt hiszed, hogy tréfálok, nessze nézd 
meg magad.

A lábaim reszkettek és összetett 
kézzel könyörögtem, hogy vegye le ezt 
az átkot a faluról. Szent Péter pedig 
szóla:

— Kedves Martin öcsém, sohse vedd 
a dolgot olyannyira a szivedre, még meg 
találna ütni a guta. A világért sem te 
vagy az oka ennek! Hát bizony a cucug- 
naiaknak egy kis tisztitó tűzön keresztül 
keilend majd menniök.

— Az Isten szerelmére, szentséges 
Szent Péter 1 Légy segítségemre legalább, 
hogy megjavíthassam őket.

Szívesen, kedves öcsém. Nesszé itt 
van ez a szent czipő. Húzd föl, mert az

ut nem a legjobb. Aztán egyenesen arra 
tarts ni! Látod ott lenn azt a sarkot? No 
hát ott egy ezüst ajtó lesz, fekete ke­
reszt rajta. Jobb kéz felől . . ott . . . ko­
pogtass és meg fog nyílni . . .

És én mentem, mentem. Micsoda ut 
volt az! Borsódzik a hátam, ha rágondo­
lok. Egyszerre egy keskeny padlóhoz 
érek, kétfelöl szederbokrok közül ragyogó 
gyémántok fénylettek és sziszegő kígyók 
öltögették rám a nyelvüket. Átmentem 
rajta és ott álltam az ezüstajtó előtt.

— Köp, köp, köp.
— Ki kopogtat, kérdé egy durva 

rikácsoló hang.
—• A eucugnaui lelkész, mondok.
— Hová való ?
— Cucugnaui,
— Aha, igen, hát szabad.
Beléptem. Egy gyönyörűséges an- 

gyal éjfekele szárnyakkal, napfényben ra­
gyogó ruhában, gyémán tövében, rubint 
kulcsosai épen nagy szorgalmatosai! irt 
egy nagy könyvbe, mely a Szent Péteré­
nél is jóval vastagabb volt.

— Hát mit akarsz, mi a kívánsá­

god ? — kérdé.
—- Fönséges angyala az Urnák, ke­

gyeskednél megmondani, itt vannak-e cu- 
eugnaiak ?

— Hová valók ?
— A cucugnaiak ; én volnék a lel­

készük . . .
Igen, igen, Martin abbé, nemde ?
Szolgálatodra, fenséges angyal.

— Cueugnaut kerdted tehát ?
Ls az angyal felcsapta a nagy köny­

vet s hogy gyorsabban lapozhasson, meg- 
nyálazta az ujja hegyét.

— Cue. . . . Cucugnau, szólt nagyot 
sóhajtva, kedves Martin atyám, nincs 
egyetlen cucugnaui lélek sem a purgate- 
riumban.

Jézus, Mária, Szent József, sen­
ki sincsen itten ? . . Hát hol vannak, az 
Istenért ?

Lj, ej jó ember, hát hol máshol, 
mint, a paradicsomban ? Manó csípje meg, 
hát hol képzeled, hogy vannak ?

De hisz épen onnan jövök 1
Onnan jösz ? nos tehát. . . .
Ott nincsenek, oh fenséges an-

*
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gyermek, kerékpáros stb. féle levelező- 
kártyák.

— Budapesti gabonatőzsde (Reich 
Jenő és társa heti jelentése.) Az időjárás 
hideg, mindenünnen havazást és fagyot 
jelentenek. A vetések állása kielégítő. 
Búza szilárd, a spekulácziő is nagyobb 
beszerzéseket eszközöl, miért is az árak 
15—20 krral emelkedtek. Rozs el volt 
hanyagolva. 7V0—7.90 frt. Árpa szintén 
csökkent; G.30 6.50 írtnál többet nem 
jegyezhetünk. Zab kellemes irányzatú. 
5 10 krral magasabb árakat jegyzőnk.
Szín és tisztaság szerint 5.80—G,25 frt. 
Tengeri 4.50—4.55 frt.

3
mily érdekes, mily bizarr szokások éltek
már az ó-korban is, a legrégibb társada­
lomban. Ez élet egész teljességében, szö­
veggel és képekkel, pontosan és miivé-

— Petőfi album. A szabadságharcz 
évfordulója alkalmával nem mulaszthat­
juk el tisztelt olvasóink figyelmét újból 
felhívni arra a felette érdekes minden1 A --------- ***** 111 U VG- cvi ■ *v <* lUlULlU ÖIUBKÜS Ili UHU II

sziesen van megrajzolva a Nagy Képes | magyar ember zongoráján nélkülözhetet- 
\ ilágtörténet 19-ik füzetében, mely most. lem kötetre, melyet a Rózsavölgyi és Tár-

"g

Irodalom.
Egyiptomi élet. A történetírás 

folyton haladó tudománya immár a leg­
magasabb pontra jutott, mikor megtudja 
eleveníteni a népek hétköznapi életét. 
Nem a csata, az ünnepély, a diadalív, a 
műalkotás fontos, hanem a mindennapi 
élet. Egyiptomról sokat is tudhatunk, 
mert görögök látogatták, s ez az élelmes 
nép sokat irt róla. Memphis nekik az 
volt, ami nekünk ma Kairó ; az igazi ke­
leti város utczáin tömérdek népfajt lehe­
tett látni, a fehérszoknyás egyiptomi pap­
tól kezdve, a fagygyus hajú szudáni sze- 
recsenig. Az állatok is köztük rajzoltak, 
mert a szegényebb egyiptomi együtt élt 
állataival. Sok más is csodálatosnak tet­
szett a görög szemnek. A pék, ki lábával 
dagasztotta boltja ajtajában a kenyeret; 
a pallér szerszám nélkül mázolta a falra 
liabm c»át puszta, kézzel. S ha eljött a 
dél, az ebéd ideje, mikor a görögök há­
zaikba tértek, az egyiptomiak kijöttek az 
utczára. „Az evés nem tisztességtelen, igy 
nincs mit titkolni rajta.“ — mondák. Az­
tán újra megkezdődött az utczai élet. Jöt­
tem mentek a férfiak, fejükön hordva a 
telhet, s a nők vállaikra rakva hordozni 
valójukat, fátyol és kíséret nélkül, a min 
a görög igen megbotránkozott,. Az egyip­
tomi tarsasélet hidegt bb volt a göiög- 
nél. Ha két jó barát találkozott, megcsó­
kolta egymás térdét, aztán 2—3 lépés

jelent meg. A vállalat 12 kötetből f 
állni. Szerkesztője Marczali Henrik. Egy- 
egy díszes kötet ára 8 frt, egy füzeté 30 
kr. Megjelen minden héten egy füzet. 
Kapható minden hazai könyvkereskedés­
ben.

- A „Budapest“ elterjedésének
a titka. Köztudomású, hogy a „Buda­
pest“ képes politikai napilap a legelter­
jedtebb újságja az országnak. Naponként 
50—60 ezer példányban, nagyobb esemé­
nyek alkalmával pedig nyolezvan-kilencz- 
venezer példányban jelenik meg. Sokan ta­
lálgatják; mi ennek a titka. Megmondjuk. 
A „Budapest“ nem ereszt hosszú lére 
semmit, hanem rövid tömörséggel beszé­
li el a napi eseményeket. E miatt aztán 
az olyanok is, akiknek nincs sok idejök 
az olvasásra, szívesen a kezükbe veszik, 
s anélkül hogy idejűket fecsérelnék, csakha 
mar értesülnek belőle mindenről. Épp 
azéit, főleg most a nyári idősszak bekö­
szöntésekor gazdáknak, iparosoknak, szó­
val azoknak, kiknek teendőjük, megsza­
porodott, a legajánlatosabb újság : a „Bu­
dapest“. A „Budapest“ irányáról talán 
fölösleges is megemlékezni. Ivözismeretü, 
hogy egyik legrégibb és legkitartóbb har 
ezosa a megdicsőült Kossuth Lajos 48-as 
elveinek ; az is ismeretes, hogy vezérczik- 
keit orsz. képviselők, neves publi ez isták, 
mint Kosuth Ferencz, Hentáller Lajos, 
Horváth Ádám, Szederkényi Nándor, Gracza 
György stb. írják. Tárczarovata élénk és 
változatos; hírei frissek, illusztrácziói 
napieseményekre vonatkozók. Egy szóval, j 
cgJ 0,y jó újság, amely méltán számot' 
tarthat a közkedveltségre. Előfizetési ára!

sa ezég hazánk függetlenségi harczának 
fólszázadös évfordulójára Petőfi Album 
czim alat* nagy anyagi áldozattal kiadott. 
A kötet tudvalevőleg hallhatatlan költőnk 
legszebb verseinek megzenésítését szám­
szerűit 100 dalt tartalmazza. Ismert nép­
dalok mellett megtaláljuk ebben hazánk 
legjelesebb szerzőinek, Ábrányi Kornél, 
Erkel Ferencz, Erkel Sándor Hubay Jenő, 
Lányi Ernő, Simonty Kálmán, Liszt Fe­
rencz, Mihálovich Ödön, Zimay László 
stb. közkedveltségü dalait, azonkívül a 
kevésbé ismert szerzők dalait is, amelyek 
azonban érték és hatás dolgában csak 
olyan magas színvonalon állanak, mint az 
említett szerzők alkotásai. Az Ízléssel ki­
állított és Petőfi Sándor legsikerültebb 
arczképével díszített kötet ára kötve 4 
korona.

— „A Képes Levelező Lap“ áp-
ril havi száma bő tartalommal épen most 
jelent meg. — Sok egyéb a gyűjtőket 
érdeklő közleményen kívül gazdag csere- 
rovatot tartalmaz. — Előfizetői minden 
számhoz egy műmellékletet kapnak. — A 
lap előfizetési ára az 1899. évre 1 frt. — 
Mutatványszámot a „Képes Levelező-Lap“ 
kiadóhivatala Székesfehérvárott mindenki­
nek ingyen küld a ki azt egy látképes le­
velező-lapon kéri. Az Ápril havi szám 15 
krnak levéljegyekben való beküldése el­
lenében kapható.

— A Reggeli Újság“ czimü po­
litikai napilap az ország legolcsóbb hirlap- 

íi IJai mert postán szétuüldve egy havi ára 
' csa/c 50 kr. A vidéki előfizetők, mint a 

„Reggeli Újság" mellékletét a „Magyar 
cziinü képes lapot is kapják, a

egy hónapra 1 frt, negyedévre 3 frt, fél-' mej'y egyelőre heten kint küldetik szót a 
évre 12 frt. Mutatványszámokat kívánatra | »^--iggdi Újság“-gal együtt. Figyelmeztet- 
bárki ingyen kap. Az előfizetések a „Bu­
dapest“ kiadóhivatalához, (Budapess, IV., 
Sarkantyús-utcza 3. sz. a.) küldendők.

Uj Lap. Nemcsak pénzintézete­
mé, gyárosaink és vállalkozóink, hanem 
a nagy közönség is hiányát érzi egy 
olyan közgazdasági lapnak, mely nemL nuAga^utistigL iapmiit, mely nem

nji.c á tok meg egymástól. A görögtől csllp4n szllrM sz„kszol.ttsé ’ , ,.e„fs2trálio
undorodlak, mert toM-h-d óit. íme, a megtörtént eseményekeCLnem i^dbb

nagy közgazdaságigyula az Urnák.
Nos hát, ha se ott nincsenek, se 

itt, könnyen eltalálhatod tisztelendő uram, 
hol vannak. Hol máshol. . .

— Szontséges szent Isten ! Ennyire
vagyunk ?. . . Hát hogy kerüljek a meny- dig még nn sem szivárgóit ki. r emui 
országba én, mikor az ón híveim közül leleplezéseket közöl a román parasztláza

"VT °!V . j dós keletkezéséről és súlyos következmó-
ezd csak, Martin atyám, ha min- nyeiről, melyek átcsapni készülnek ha­

dén áron meg akarsz bizonyosodni afelől,1 zánkba is. Ezeken kívül van még társa- 
h°8> á11 a dolog, szaladj végig azon az dalmi-, politikai cziltlt, ás számos aktuá-

rip or tokra fekteti a 
fősulyt. A most megindult „Nemzetgaz­
dasági Szemle“ ezt tűzte ki czélul, s már 
első száma is szenzácziös tartalommal je­
lent meg. Ismerteti az uj helyi érdekű 
vasúti törvényjavaslatot, melyről minded-

ki. Feltűnő

ösvényen ott, de fuss ám, ahogy csak 
bírsz. Balkéz felől nagy csarnokba jutsz, 
ott mindent meg mondanak majd. Isten 
megáldjon 1

Hosszú, hosszú ut volt előttem, ki­
rakva parázsszénnel. Megtántorodtam, 
mintha boros leltem volna. Minden lépés­
nél tüsszentettem egyet, csak úgy szakadt 
le rólam a verejték és majd elölt a szom­
júság. De hála a jó Péter czipőinek, nem 
égettem meg a lábaimat.

(Folyt, köv.)

lis, élénk tollal megirt közlemény is 
„Nemzetgazdasági Szemlédben, mely rö­
videsen számottevő tényező lesz közgaz­
dasági életünkben. Ez már azért is való­
színű, mert a lap felelős szerkesztője, 
Katona Béla, hírlapirodalmunknak egyik 
legtehetségesebb és leghivatottabb tagja. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal Budapest, 
VII. Erzsébet-kürut 42 sz. Előfizetési ára 
egész évre 10 frt, félévre 5 frt. A kiadó- 
hivatal kívánatra szívesen küld mutat­
ványszámot.

juk az igen tisztelt olvasó közönséget 
azonkívül arra a nagy horderejű tényre, 
hogy a „Reggeli Újság“ fogyasztási czik- 
lceket szállító vállalatot is alapított, a 
mely Budapesten és a vidéken egyre szé­
lesebb köröket hódit meg magának, mert 
az eszme üdvös, hasznos és föltétlenül 
dicsérendő. A „Reggeli Újság“ a főváros­
ban korán reggel adatik ki s egyidőben 
a többi hírlapokkal küldetik szét a vi­
dékre. A lap teljesen független, czikkei 
világosak, rovatai élénkek, tárczái és re­
gényei kitűnőek. Mit kívánhatni többet 

I havi 50 krért? A ,,Reggeli Újság“ kiadó- 
hivatala Budapesten, VIII., József-körut 
19. sz. a. van.

— Szabad Színház. Mint a „Szí­
nészet! Közlönyében olvassuk, ismét uj 
színház létesítését tervezik a fővárosban. 
Még pedig a most divatos szokás szói int, 
megint külföldi mintát akar utánozni a 
magyar. A nemzeti vonások általában ve­
szedelmesen hiányzanak színházaink mű­
ködéséből. Most egy kis társaság külföl­
di példán fölbuzdulva, Szabad Színházat 
tervez. A társaság élén Bosnyák Zoltán 
belügyminiszteri titkár, drámairó és ház- 
tulajdonos áll. A Szabad Színház olyan 
színház lenne, a miben mindent előadná­
nak. A modern iskola, a dekadens, ve- 
rista irány merész különössége s más ily 
kísérletek szerepelnének a Szabad Szín­
ház műsorán.
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Szerencse kell az embernek!
A negyedik magyar királyi szabadnimázott xiálysorsjáték I. oszt. sorsjo- 

g’vei inár kiadattak és mi az időközben előjegyzett meginni lések eszközlését meg­
kezdtük. A nagymérvű szerencse eredinényeim k köszönhetjük, hogy hozzánk oly 
nagy szambán érkeznek megrendelések.

Miután Fortuna már előzetesen is kedveskedett nekünk, most újból szeren­
csénk volt, amennyiben a. mostani 3. és 4. osztálynál a 89.040 és 94.044 koronás fő­
nyereményeket mi fizettük ki vevőinknek. Nem is egészen IN év alatt nálunk kö­
rülbelül egy és egy fél millió koronát nyertek.

Szigorúan reális és pontos kiszolgálásunknál fogva vevőinknél bel- és kül­
földön a legnagyobb bizalmat nyertük el.

bizal
Ennélfogva kérjük, hogy újonnan belépő vevőink is ajándékozzanak meg 

mukkal és kíséreljék meg szerencséjük megalapítását egy sorsjegynek minél
ti m íiíVTinn/I al/\n. v /»Mi-*!előbbi megrendelése által.

Tanácsos a megrendelést minél előbb beküldeni hozzánk, mert igy előrelát­
hatólag abban a helyzetben leszünk, hogy a rendelést azonnal eszközöljük ha a 
megbízást f. é. április hó 9-ig kézhez kapjuk.

A negyedik magyar királyi szabadalmazott osztály sorsjáték tervének beosz- 
tasa ugyanaz, mint a harmadiknál volt és a 6. osztályban húzás alá kerülő nye­
remények sorozatát alant közöljük. '

A betétek is ugyanazok maradtak és az !. osztály sorsjegyeinek ára a kö- 
veíkező; eredeti sorsjegy 6 frt, eredeti sorsjegy 3 írt, j4 eredeti sorsjegy 1 
írt öt) kr, js eredeti sorsjegy frt —.75, ' J

A befizetések postautalványon küldhetők, vagy mi utánvéttel küldjük a sors­
jegyelad. d

A magyar királyi szabad, osztálysorsjáték 59,000 nyereménye a követke­
ző. A hivatalos tervezet 9. §. értelmében szerencsés esetben' 1,000.000 korona. A 
főnyeremények : különös m 1 jutalom 600.0Ö0 kor., 1 főnyereménv 409.099 korona. 
1 nyeremény 200.000 korona, 2 nyeremény á 100.000 kor. =209.900, 1 nyeremény 
a 90.009 kor., 1 nyeremény á 80,099 korona, 1 ny -remény á 70,990 korona 2 nye­
remény a bt) 00() korona 120.000, 1 nyeremény a 49.090 kor., 5 nyeremény á 30.000 
koiona 0)0,000, lényére meny a 25.000 korona, 7 nyeremény á 20.000 kor 140.000 
3 nyeremény a la,Ont) kor. 45.000, 31 nyerem ny á 19,000 kor 310 090 67 nvere- 
meny a ;).00() k.or. 335.000, 3 nyerőmén'' á 3.090 kor. 9.000, 432 nyeremény á 2.000
40lnna Ti ’ 763^ "y'TTTY a V-:K) Uo!' 763'000’ 1238 nyeremény á 500 korona 
bi9.009, H) nyeremény a 300 kor. 2/.0 )9, 31/9 ) nyeremény á 209 kor 6 340 000
3900 nyeremény á 1/0 kor. 663.099, 4999 nyeremény á 130 kor. 637 490 50 nvere- 
ineny a 100 kor. 5.000, 39;K) nyeremény á 80 korona 312.000, 2900 nyeremény1 á 40 
korona 116.000 50.000 nyeremény és jutalom 13160,000 korona értékben, me­
lyek bal osztály ban sorsol tatnak' ki és készpénzbe*: tesznek fizetve, csakhogy sze­
rencse kell az embernek !

f/öröfi é ' ;-^sa
Nemzetközi írsjegyiro' a 

a m kir. szabad, o;atá.ysorsjáték föelávusitója 
Budapest, Váczi-kövut 41.

fiindenüineü fontos ff

Magas jutalékban
részesülnek megbízható szolid ügynö­
kök, kik törvényszerűen megengedett 
sorsjegyeknek, részletfizetésre való ela­
dáséval, egy nagy pénzintézet (rész- 
\ ény-tái sasiig) számlájára foglalkozni 
óhajtanak. Ajánlatok „Mercator" czi- 
mon : Eckstein Bernát hirdetési irodájá­
ba Budapest, V., Fiirdő-utcza 4, intő - 
zendők.

Bámulatos olcsó eladási-ár.
12 értékes tárgy csak 2 frt 85 kr.ne

1 gyönyörű zsebóra, Anker- Remontoir, nickel gravírozott födéllel. 3 évi 
j ot állással.

1 elegáns órahuicz (kívánatra nickel, vagy aranyozott) szép akasztóval, 
párisi minta.

1 elegáns úri melltű, amerikai double aranyból, utánzóit brillanttal.
1 pút gyönyörű fülbevaló, valódi ezüst, cs/'kir. fémjelzéssel ellátva.
1 pár gyönyörű kézelő gomb, amerikai double aranyból.
1 garnitúra ing-gom’) (fill -> darabból) amerikai double aranyból.

Mindezen gyönyörű 12 darab tárgy, inig a készlet tart, postai 
utánvéttel, vagy a pénz elő leges beküldése m Alett eszközöltetik csekély
2 fii 85 kiért. Azelőtt csak maga a nickel- Anker- Remontoir zsebóra 
ára 5 frt volt.

Nem tetsző tárgyak 8 napon belül készségesen vissza fogadtat-
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E. Holser Lieferant des österreichischen k. k. 81aalsbeamten-Verbandes 
Ehren u. ,Imvelen-Lager in gros Krakau Stradom 18,

jegyzek kiviíiiüfni ingyen és bérnieiitve.
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Nyomattot Barcson Skribauuk Gézánál 1899.


